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Εγκύκλιος Αρχιεπισκοπής: Δωρεάν τεστ σε ιερείς 
και προσωπικό ναών
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Από την ενορία Αγίου Δημητρίου ομωνύμου Δήμου ξεκίνησαν 
οι δωρεάν διαγνωστικοί έλεγχοι -δωρεά της Περιφέρειας 
Αττικής- σε κληρικούς και προσωπικό των ναών.

Εκδόθηκε χθες η εγκύκλιος που μιλά για την πρόβλεψη της Περιφέρειας 
Αττικής να διαθέσει δωρεάν τεστ σε ιερείς και προσωπικό των ναών, 
δέσμευση που πάρθηκε και ανακοινώθηκε από τον Περιφερειάρχη 
Αττικής, Γιώργο Πατούλη στον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο κατά την επίσκεψη του πρώτου στην 
Αρχιεπισκοπή Αθηνών.

Υπενθυμίζεται ότι κατά την επίσκεψη ο περιφερειάρχης Αττικής συνομίλησε με τον 
προκαθήμενο της Ελλαδικής Εκκλησίας, τόσο για τα προνοιακά έργα της 
Εκκλησίας, τα οποία στηρίζει η περιφέρεια, όσο και για την πρωτοβουλία της 
Περιφέρειας Αττικής να διαθέσει rapid test στους ναούς της Αρχιεπισκοπής, 
ενόψει της Μεγάλης Εβδομάδας.

Μετά το πέρας της συνάντησης, η οποία διήρκεσε 45 λεπτά, ο Αρχιεπίσκοπος 
Ιερώνυμος ευχαρίστησε τον κ. Πατούλη «για τη δέσμευση της περιφέρειας, τις 
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ημέρες που έρχονται, να προφυλάξει το προσωπικό των Ιερών Ναών διαθέτοντας 
τεστ για τον κορωνοϊό, ώστε να προφυλάξουμε όσους εργάζονται στους ναούς 
(ιερείς, επιτρόπους, ιεροψάλτες, νεωκόρους) και να θωρακίσουμε με τον τρόπο 
αυτό και τους πιστούς που θα βρεθούν στις Εκκλησίες».

Οι διαγνωστικοί έλεγχοι ξεκίνησαν από σήμερα στις 10 το πρωί και 
ολοκληρώθηκαν προ ολίγου στην ενορία Αγίου 0 Δημητρίου στον 
ομώνυμο δήμο.

Αύριο, 24 Απριλίου 2021, δωρεάν τεστ θα γίνονται στο Πεδίον του Άρεως 
από τις 10 έως τις 2.30, ενώ στις 26 του μήνα δωρεάν διαγνωστικοί 
έλεγχοι θα γίνονται τις ίδιες ώρες στον Καθεδρικό Ναό Αθηνών 
«Ευαγγελισμός της Θεοτόκου», γνωστότερο και ως Μητρόπολη Αθηνών. 
Στις 27 Απριλίου διαγνωστικοί έλεγχοι θα γίνονται από το πρωί έξω από 
την Αγία Σοφία Ψυχικού, ενώ στις 28/4 στον Άγιο Νικόλαο Αχαρνών.

Διαβάστε το πρόγραμμα στο αναρτημένο έγγραφο:



Λόγω αυτής της πρωτοβουλίας, σύμφωνα με πληροφορίες, η επόμενη συνεδρίαση 
της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου (η καθιερωμένη του Μαΐου) θα γίνει την Τρίτη 11 
Μαΐου δια ζώσης και όχι με τηλεδιάσκεψη.


